
Более 60% работников сталкиваются с травлей на рабочем месте
Järvis, Marina Raadio4 r4.err.ee 2024 Более 60% работников сталкиваются с травлей на рабочем месте

Более половины конторских работников не хотят возвращаться в офисы
Järvis, Marina r4.err.ee 2023 Более половины конторских работников не хотят возвращаться в офисы

https://r4.err.ee/1609267569/63-rabotnikov-stalkivalis-s-travlej-na-rabochem-meste?fbclid=IwY2xjawEhZ0tleHRuA2FlbQIxMQABHUaNjPw3aOh0Z5IbJdLcLksDZu-8ty4p08XN8QNVhUiM6Z-KFLkhqf-B8w_aem_o7lGjJ9aACLq62bFwANCxA
https://r4.err.ee/1609151164/bolee-poloviny-kontorskih-rabotnikov-ne-hotjat-vozvrawatsja-v-ofisy?fbclid=IwY2xjawEhkHxleHRuA2FlbQIxMAABHYpr9yKnNTD6rQSUIx_GLx8XZk_q9Bh5UTUBm4Z9_OErt7v3fdj2Zan3Dw_aem_7p_PEoKl_IE9p56TMXQ7Sw

